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1\ Adatanlac

2. ¢Qué tipo de adaptacion celular se produce como resultado de una irritacion e
inflamacion crénicas y permite [a sustitucién por célufas que son mejores para

sobrevivir bajo gircunstancias adversas?
A) Atrofia
B) Hipertrofia
C) Hiperplasia
D) Metaplasia

Dog'o>®

3. ¢Qué tipo de adaptaciéncelular se refiere a un cambio reversible en el que un tipo
de célula adulta es re€mplazada por otra célula adulta de diferente tipo?

A) Atrofia
Bj] Hipertrofia
C) Hiperplasia

4. ¢Qué tipo de adaptacjén celular representa un aumento en el tamafio de la célula
y, por lo tanto, un ip€remento en fa cantidad de masa de tejido funcionai?

A) Atrofia

‘B) Hipertrofia
C) Hiperplasia
D) Metaplasia

5. ¢Qué tipo de adaptacign celular se refiere a una disminucion en el tamafio y el
nivel de funcionamiepfto de la célula, que reduce su consumo de oxigeno y otras

funciones celulares

B) Hpertfoﬁa
C) Hiperplasia
D) Metaplasia

S qé tipo de lesién celular ey/irreversible y conduce a la muerte de la célula?



Cuestionario de Inflamacién

1. ¢Qué tipo de inflamacion tiene una evolucion relativamente breve ybe cara
por la exudacion de liquido y proteinas plasmaticas Y la migracign de\ey f:ter
3 _A) Inflamacién aguda cocitoy
: B) Inflamacién crénica
C) Inflamacién granulomatosa
D) Inflamacién fibrinosa

selectiva a los estimulog infla
A) Células endoteliales fenestradas
_B) Células endoteliales continuas
C) Células endoteliales discontinuas
D) Células endoteliales sinusoidales

3. ¢Qué tipo de fagocito es el
media de 10 horas?
<A} Neutréfilo
B) Monocito
C) Macréfago
E) Eoinéfilo

primero en llegar al sitio de inflamacién y tiene una vida

4. ¢Qué tipo de mediador inflamatorio es el factor de necrosis tumoral alfa (TNF-a)?
A) Complemento

B) Citocina
—
C) Prostaglandina
D) Factor activador de plaquetas

5. ¢Qué tipo de moléculas de adhesion celular afectan la adhesién de leucocitos al
endotelio vascular?
A) Integrinas
_B) Selectinas
'%snmunoglobulinas

D) Todas las anteriores

6. ¢Qué tipo de receptores de superficie expresan fos neutréfifos y fos monocitos que
reconocen fragmentos degradados de complemento depositados en la superficie
microbiana?

A) Receptores de manosa
~ B) Receptores de tipo Toll :
ceptores de compiemento
es de citocinas




~ 1. ¢Cual de los siguientes neurotransmisores esta involucrado en la
transmision del dolor?
A) Serotonina ‘&
__C_)_EhdMna
D) Acetilcolina
2. ¢Qué tipo de fibras nerviosas transmiten el dolor agudo y rapido?
| A) Fibras C
o B) Fibras Ad
' FKibras AB
D) Fibras Aa
3. ¢Cual de las siguientes afirmaciones sobre fa via del dofor espinal es
correcta?
A) La via del dolor espinal es exclusivamente ascendente.
__B) La via del dolor espinal se cruza en el bulbo raquideo.
C) La via del dolor espinal se origina en la médula espinal.

D) La via del dolor espinal termina en la corteza cerebral.
- 4. ¢Qué estructura esta involucrada en la modulacién descendente del dolor?
e A) Talamo
B) Hipotalamo
C) Corteza prefrontal
D) Sustancia gris periacueductal
5 ;Cual de los siguientes neurotransmisores inhibe la transmision del dolor?

A) Glutamato
B) GABA
-éf_S—ustancia P
D) Noradrenalina
6. ¢Cual de las siguientes condiciones se caracteriza por una disminucion de
la percepcion del dolor?
A) Neuralgia del trigémino
B) Fibromialgia
C) Hiperestesia
_D)-Analgesia congénita
7. ;Qué tipo de dolor se asocia con la activacion de las fibras C?
A) Dolor somatico
B) Dolor neuropatico

C) Dolor visceral
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estionario de fisiopatologia de la fiebre

1. ¢Qué rango de témperatura se considera normal para el cuerpo humano?
a) 35°C a36°C

b) 36°C a 37.2°

—

¢) 37°C a 38°C :
d) 38°C a 39°C

b) La hipertermia es una fiebre my

: y alta, la hiperpirexia es un aumento de la temperatura por
encima de lo nomal. ,

£) %o hay diferencia, ambos términos significan lo mismo.

d) La hipertermia es causada por ir)fébciones, la hiperpirexia por condiciones ambientales.

3. ¢Cual de los siguientesfermoémetros es mas Seguro para registrar la temperatura corporal?

a) Termdémetros de mercurio,

b) Aparatos infrarrojos /

/

/
c) Termdmetros de tira plastica //
4. ;Qué método de medic}éﬁ de la temperatura es generalmente considerado el mas
preciso? /'

a) Temperatura bucal

b) Temperatura rectal

c) Temperatura axilar
d) Temperatura en el conducto auditivo externo
5. ¢Qué parte del hipotélar/no se activa por el frio?
a) Hipotalamo anterior
b) Hipotalamo medio

¢) Hipotalamo posterio 4

d) Hipotalamo lateral

6. ¢Ddnde se encuentran los receptores profundos de temperatura?

a) Solo en la piel

b) En la médula espinal y viseras abdominales

c) En el hipotalamo




N4 pregunttos

Cuestionario Fisopatologia del estrés y adaptacion

1. ¢Qué caracteriza a la fase de alarma en la respuesta al estrés?

A) Desgaste y dano sistémico

At v,

C) Aumento de la atencion, vigilia y memoria
D) Control por mecanismos de retroalimentacion

- ¢Por que se fe flama “general” al sindrome de adaptacion?
A) Porque. €s una reaccion sistémica generalizada

orque afecta solo a un sistema especmco
C) Porque se manifiesta solo en adultos
D) Porque es una respuesta unica y no coordinada

3. ¢Qué papel juega el eje hipotalamo-hipdfisis-suprarrenales en la respuesta

al estrés?
A) Ningln papel importante
B) Regula la temperatura corporal

C) Desempefia un papel importante
D) Solo libera hormonas sexuales

4. Durante la fase de resistencia, ;,qué sucede con los recursos del

organismo?

A} Se incrementan exponenciaimente

B) Se mantienen estables

C) Se acaban y aparece un desgaste

D) Se utilizan para actividades recreativas

5. ¢Doénde se encuentra el locus coeruleus?

A) En el hipotalamo

'B) En el tallo cerebral
"C) En la médula esplnal
D) En el I6bulo frontal

6. ¢Qué hormonas participan en las respuestas al estrés?

A) Insulina y glucagén
B) Testosterona y estrogeno
C) Catecotammas 34 comsof
D) Hormonas tiroideas




Cuestionario de reparacion tisular

- ¢Qué tejidos estan conformados por tejidos conectivos de soporte, vasos
sanguineos, matriz extracelular y fibras?
a) Tejidos parenquimatosos
b) Tejidos del estroma
¢) Tejidos epiteliales
d) Tejidos musculares
. ¢Cudles son las células que siguen dividiéndose y multiplicandose durante
toda la vida?
a) Labiles
b) Estables
c) Permanentes o fijas
d) Todas las anteriores
. ¢Qué causa dafo a las células parenguimatosas y a la matriz extracelular?
a) Lesionleve
\b) Lesion intensa o persistente
C) Infeccion bacteriana
d) Exposicién a toxinas
. ¢ Como se describe este tejido?
a) Tejido conectivo seco de color azul palido
b) Tejido conectivo himedo de color rojo brillante ¢
c) Tejido adiposo de color amarillo
d) Tejido muscular de color rosa
. ¢Qué sustancia secretan los fibroblastos activados que contribuye al
aspecto edematoso de la herida?
a) Colageno
b) Elastina
1©) Proteoglucanos
d) Queratina
. ¢Qué tipo de células estimulan la angiogénesis?
a) Neutréfilos
b) Monocitos-macrofagos
i} Fibroblastos]
d) Células epiteliales
. ¢Qué células son las primeras en llegar al sitio de la herida?
a) Macréfagos
) Neutrofilos *
c) Linfocitos
d) Plaquetas
. ¢Cual es la célula clave en esta fase?
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